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Для Вашего удобства МК можно распечатать. 

Пряжа: Baby Lama Infinity Design 67м / 50г, Big Alpaca Wool 75м / 50г, Merino 100м / 50г, Alpaca 

100м / 50г, а также мериносы толщиной 90-100м / 50г, хлопок толщиной 75-90м / 50г или любая 

другая пряжа, при условии попадания в плотность.  

 

Вы можете заказать пряжу со скидкой -10% в магазине @knitto_shop по промокоду «LUBLU10»! 

 

Плотность вязания лицевой гладью в квадрате 10см/10см: 16 петель/23 ряда 

 

Приблизительный расход на кардиган: 
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Необходимы мерки: 

ОГ – обхват груди 

ВДР – внутренняя длина рукава (измерять от подмышечной впадины  до кисти) 

ДИП – длина изделия от подреза до низа 

 

После того, как будут сняты мерки, смотрим по таблице в графе обхват груди, какой размер будет 

оптимальным, так как все детки разные и могут не соответствовать усредненным размерам. При 

выборе размера лучше ориентироваться на объем груди. 

 

Таблица размеров: 

 

Рост/размер Обхват груди 

(см) 

Длина 

регланной 

линии по 

переду (см) 

Длина 

изделия от 

подмышек 

(см) 

Внутренняя 

длина рукава 

(см) 

56 40 7 14 15 

62 44 8 15 16 

68 46 9 16 17 

74 48 10 17 18 

80 50 11 18 19 



86 52 12 20 21 

92 54 13 22 23 

98 55 14 24 25 

104 56 15 26 27 

110 57 16 28 29 

116 58 17 30 31 

122 59 18 31 33 

128 60 19 33 35 

134 61 20 35 37 

140 62 20 36 39 

146 64 21 37 41 

152 67 21 38 43 

158 70 22 39 45 

40-42 80-84 23 40 47 

44-46 88-92 24 42 50 

48-50 96-100 25 44 52 

 

Для вязания изделий вам понадобятся: 

1. Пряжа  

2. Круговые спицы № 3/3,5-4/5-5.5-6 на леске 40 см 

3. Круговые спицы № 5-5.5-6 на леске 40/60/80 (как вам 
удобно) 

4. Трикотажная игла, 8 маркеров, сантиметр, ножницы.  

Образец и плотность вязания: 

16 петель/23 ряда = 10см/10см 

Образец вяжем лицевой гладью, спицы № 5-5.5-6, измеряем после ВТО! 

Для образца набираем на спицы 20 петель и вяжем в высоту 25 рядов, лицевыми петлями в 

лицевых рядах и изнаночными в изнаночных. 

 

Кардиган вяжется регланом сверху с вывязыванием ростка и подрезов, изделие бесшовное, 

вяжется поворотными рядами. 

Прибавление петель вдоль линий реглана: 

Регланная линия состоит из 1 лицевой петли. 

 



Прибавка перед регланной линией провязывается из петли предыдущего ряда за левую стенку, 

после регланной линии из петли предыдущего ряда за правую стенку. Линия реглана вяжется 

по рисунку. Подробнее на фото ниже: 

 

      

      



      

      

      

    

 

 



Узор вяжется только на переде по следующей схеме: в лицевом ряду – 1 лицевая, 1 изнаночная, 

чередуются до конца ряда, в изнаночном ряду – все петли лицевые. 

Раппорт узора: 2 ряда / 2 петли 

– - изнаночная 

│ - лицевая 

 

Как вязать узор показано на видео:  

https://www.youtube.com/watch?v=qzJlLyovpo0&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

Прибавки на переде для формирования V-образного выреза выполняются следующим образом: 

До 7 ряда вывязывается росток, прибавки у кромочных петель не делаем. 

В 7 ряду также прибавки только возле регланных линий. 

8 ряд вяжется по рисунку (изнаночный). 

В 9 ряду прибавки выполняются у всех регланных линий и также после первой кромочной петли и 

перед последней кромочной петлей. 

10 ряд вяжется по рисунку. 

11 ряд прибавки только возле регланных линий. 

12 ряд вяжется по рисунку. 

13, 17, 21, 25, 29, 33… и так далее ряды вяжем также, как и 9 ряд, то есть выполняем прибавки у 

всех регланных линий, а также после первой кромочной и перед последней кромочной петлей.  

Прибавки вдоль кромочных для формирования V-образного выреза выполняются до момента 

отсоединения рукавов. 

Схема узора с динамикой прибавок: 

Ряды   

9             П И Л П К      

11            П Л И Л И К      

13           П И Л И Л И П К     

15          П Л И Л И Л И Л К     

17         П И Л И Л И Л И Л П К    

19        П Л И Л И Л И Л И Л И К    

21       П И Л И Л И Л И Л И Л И П К   

23      П Л И Л И Л И Л И Л И Л И Л К   

25     П И Л И Л И Л И Л И Л И Л И Л П К  

27    П Л И Л И Л И Л И Л И Л И Л И Л И К  

29   П И Л И Л И Л И Л И Л И Л И Л И Л И П К 

 

К - кромочная 

П – прибавка 

Л – лицевая 

И – изнаночная 

 1 2 

Лицевой ряд │ – 

Изнаночный  ряд │ │ 

https://www.youtube.com/watch?v=qzJlLyovpo0&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Приступаем к вязанию. 

Крючком набираем цепочку воздушных петель. Количество петель на цепочке должно быть 

немного больше, чем количество петель, соответствующее Вашему размеру.   

 

Размер  Количество петель (вместе с кромочными) 

56 36 

62 36 

68 36 

74 38 

80 38 

86 38 

92 40 

98 40 

104 40 

110 42 

116 42 

122 42 

128 44 

134 44 

140 44 

146 48 

152 48 

158 48 

40-42 50 

44-46 52 

48-50 54 

 



      

      

 

Видео: 

https://www.youtube.com/watch?v=dKAbmarnWaY&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6&t=0s  

https://www.youtube.com/watch?v=tbo6GURxBXI&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=sd8beuHMO90&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=Wc1vzIDkPLA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=5  

 

Первый установочный ряд (ряд, в котором мы поднимаем петли из косички) провязываем 

лицевыми петлями, следующий ряд – изнаночный (в нем мы расставляем маркеры по ходу 

вязания!!!) провязываем следующим образом: первую кромочную петлю переснимаем 

непровязанной, следующую петлю после кромочной провязываем лицевой, далее вяжем все 

петли изнаночными почти до конца ряда. Когда на левой спице останется две петли, 

предпоследнюю провязываем лицевой, крайнюю кромочную провязываем изнаночной. 

Эти два ряда будем считать установочными, они не участвуют в схеме ростка. Первым будет 

считаться ряд после этих двух (установочных) рядов. 

https://www.youtube.com/watch?v=dKAbmarnWaY&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6&t=0s
https://www.youtube.com/watch?v=tbo6GURxBXI&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=sd8beuHMO90&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=Wc1vzIDkPLA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=5


     

 

Важно: прибавки начинаем выполнять, начиная с первого маркера, в каждом лицевом ряду, в 

изнаночных рядах вяжем по рисунку. Прибавку делаем из петли нижнего ряда, провязываем ее 

лицевой петлей, в следующих рядах провязываем по рисунку. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Схема вывязывания ростка для Размера 56/62/68 см: 
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Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 12Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

14И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 14Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

16И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 16Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

18И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 18Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 20И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 20 петель на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

правый Левый правая левая 

Установочный 12 8 8 2 2 

1,2 14 9 10 2 3 

3,4 16 10 11 2 3 

5,6 18 11 12 2 3 



7,8 20 13 13 3 3 

9,10 22 15 15 5 5 

11,12 24 17 17 6 6 

13,14 26 19 19 8 8 

15,16 28 21 21 9 9 

17,18 30 23 23 11 11 

19,20 32 25 25 12 12 

21,22 34 27 27 14 14 

23,24 36 29 29 15 15 

25,26 38 31 31 17 17 

27,28 40 33 33 18 18 

 

 Данные для размера 56 см 

 Данные для размера 62 см 

 Данные для размера 68 см 

 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Схема вывязывания ростка для Размера 74/80/86 см: 
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Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 14Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

16И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 16Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

18И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 18Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

20И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 20Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 22И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 22 петли на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

правый левый правая левая 

Установочный 14 8 8 2 2 

1,2 16 9 10 2 3 

3,4 18 10 11 2 3 

5,6 20 11 12 2 3 



7,8 22 13 13 3 3 

9,10 24 15 15 5 5 

11,12 26 17 17 6 6 

13,14 28 19 19 8 8 

15,16 30 21 21 9 9 

17,18 32 23 23 11 11 

19,20 34 25 25 12 12 

21,22 36 27 27 14 14 

23,24 38 29 29 15 15 

25,26 40 31 31 17 17 

27,28 42 33 33 18 18 

29,30 44 33 33 20 20 

31,32 46 33 33 21 21 

33,34 48 33 33 23 23 

 

 Данные для размера 74 см 

 Данные для размера 80 см 

 Данные для размера 86 см 

 

С 29 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 31/33/35 рядах (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Схема вывязывания ростка для Размера 92/98/104 см: 
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                                                                                                                               начало 

 

 

 

 

Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 16Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

18И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 18Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

20И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 20Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

22И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 22Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 24И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 24 петли на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

правый левый правая левая 

Установочный 16 8 8 2 2 

1,2 18 9 10 2 3 

3,4 20 10 11 2 3 

5,6 22 11 12 2 3 



7,8 24 13 13 3 3 

9,10 26 15 15 5 5 

11,12 28 17 17 6 6 

13,14 30 19 19 8 8 

15,16 32 21 21 9 9 

17,18 34 23 23 11 11 

19,20 36 25 25 12 12 

21,22 38 27 27 14 14 

23,24 40 29 29 15 15 

25,26 42 31 31 17 17 

27,28 44 33 33 18 18 

29,30 46 35 35 20 20 

31,32 48 37 37 21 21 

33,34 50 37 37 23 23 

35,36 52 37 37 24 24 

37,38 54 37 37 26 26 

39,40 56 37 37 27 27 

 

 Данные для размера 92 см 

 Данные для размера 98 см 

 Данные для размера 104 см 

 

С 31 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 37/39/41 рядах (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  

 

 

 

 

 

 

 



Схема вывязывания ростка для Размера 110/116/122 см: 
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Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 18Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

20И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 20Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

22И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 22Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

24И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 24Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 26И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 26 петель на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

правый левый правая левая 

Установочный 18 8 8 2 2 

1,2 20 9 10 2 3 

3,4 22 10 11 2 3 

5,6 24 11 12 2 3 



7,8 26 13 13 3 3 

9,10 28 15 15 5 5 

11,12 30 17 17 6 6 

13,14 32 19 19 8 8 

15,16 34 21 21 9 9 

17,18 36 23 23 11 11 

19,20 38 25 25 12 12 

21,22 40 27 27 14 14 

23,24 42 29 29 15 15 

25,26 44 31 31 17 17 

27,28 46 33 33 18 18 

29,30 48 35 35 20 20 

31,32 50 37 37 21 21 

33,34 52 39 39 23 23 

35,36 54 39 39 24 24 

37,38 56 39 39 26 26 

39,40 58 39 39 27 27 

41,42 60 39 39 29 29 

43,44 62 39 39 30 30 

45,46 64 39 39 32 32 

 

 Данные для размера 110 см 

 Данные для размера 116 см 

 Данные для размера 122 см 

 

С 35 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 43/45/47 рядах (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  

 

 

 

 



Схема вывязывания ростка для Размера 128/134/140 см: 

 

                                                                           20                                                                                                                                                                                                             

                                  2                 1                                        1              2+1   

                                                                                                                              

                           2                                                                                               2                

                                       8                           44 петель                            8      

                           2                                                                                                2 

                                                                                                                                     

                               2                1                                                     1            2+1 

                                                       2                                        2                          
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Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 20Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

22И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 22Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

24И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 24Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

26И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 26Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 28И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 28 петель на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

правый левый правая левая 

Установочный 20 8 8 2 2 

1,2 22 9 10 2 3 

3,4 24 10 11 2 3 

5,6 26 11 12 2 3 



7,8 28 13 13 3 3 

9,10 30 15 15 5 5 

11,12 32 17 17 6 6 

13,14 34 19 19 8 8 

15,16 36 21 21 9 9 

17,18 38 23 23 11 11 

19,20 40 25 25 12 12 

21,22 42 27 27 14 14 

23,24 44 29 29 15 15 

25,26 46 31 31 17 17 

27,28 48 33 33 18 18 

29,30 50 35 35 20 20 

31,32 52 37 37 21 21 

33,34 54 39 39 23 23 

35,36 56 41 41 24 24 

37,38 58 41 41 26 26 

39,40 60 41 41 27 27 

41,42 62 41 41 29 29 

43,44 64 41 41 30 30 

45,46 66 41 41 32 32 

47,48 68 41 41 33 33 

49,50 70 41 41 35 35 

51,52 72 41 41 36 36 

 

 Данные для размера 128 см 

 Данные для размера 134 см 

 Данные для размера 140 см 

 

С 37 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 49/51/53 рядах (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  

 



Схема вывязывания ростка для Размера 146/152/158 см: 
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                           2                                                                                               2                

                                       8                           48 петель                            8      

                           2                                                                                                2 

                                                                                                                                     

                               2                1                                                     1            2+1 

                                                       2                                        2                          

 

                                                                                                                               начало 

 

 

Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 24Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

26И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 26Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

28И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 28Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

30И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 30Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 32И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 32 петли на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

Правый Левый правая левая 

Установочный 24 8 8 2 2 

1,2 26 9 10 2 3 

3,4 28 10 11 2 3 

5,6 30 11 12 2 3 

7,8 32 13 13 3 3 

9,10 34 15 15 5 5 

11,12 36 17 17 6 6 



13,14 38 19 19 8 8 

15,16 40 21 21 9 9 

17,18 42 23 23 11 11 

19,20 44 25 25 12 12 

21,22 46 27 27 14 14 

23,24 48 29 29 15 15 

25,26 50 31 31 17 17 

27,28 52 33 33 18 18 

29,30 54 35 35 20 20 

31,32 56 37 37 21 21 

33,34 58 39 39 23 23 

35,36 60 41 41 24 24 

37,38 62 43 43 26 26 

39,40 64 45 45 27 27 

41,42 66 45 45 29 29 

43,44 68 45 45 30 30 

45,46 70 45 45 32 32 

47,48 72 45 45 33 33 

49,50 74 45 45 35 35 

51,52 76 45 45 36 36 

53,54 78 45 45 38 38 

55,56 80 45 45 39 39 

57,58 82 45 45 41 41 

 

 Данные для размера 146 см 

 Данные для размера 152 см 

 Данные для размера 158 см 

 

С 41 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 55/57/59 рядах (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  

 



Схема вывязывания ростка для Размера 40-42: 
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                                       8                           50 петель                            8      

                           2                                                                                                2 

                                                                                                                                     

                               2                1                                                     1            2+1 

                                                       2                                        2                          

 

                                                                                                                               начало 

 

 

Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 26Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

28И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 28Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

30И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 30Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

32И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 32Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 34И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 34 петли на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

Правый левый правая левая 

Установочный 26 8 8 2 2 

1,2 28 9 10 2 3 

3,4 30 10 11 2 3 

5,6 32 11 12 2 3 

7,8 34 13 13 3 3 

9,10 36 15 15 5 5 

11,12 38 17 17 6 6 



13,14 40 19 19 8 8 

15,16 42 21 21 9 9 

17,18 44 23 23 11 11 

19,20 46 25 25 12 12 

21,22 48 27 27 14 14 

23,24 50 29 29 15 15 

25,26 52 31 31 17 17 

27,28 54 33 33 18 18 

29,30 56 35 35 20 20 

31,32 58 37 37 21 21 

33,34 60 39 39 23 23 

35,36 62 41 41 24 24 

37,38 64 43 43 26 26 

39,40 66 45 45 27 27 

41,42 68 47 47 29 29 

43,44 70 49 49 30 30 

45,46 72 51 51 32 32 

47,48 74 53 53 33 33 

49,50 76 53 53 35 35 

51,52 78 53 53 36 36 

53,54 80 53 53 38 38 

55,56 82 53 53 39 39 

 

С 49 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 53 ряду (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

 

 Данные для размера 40-42 

 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок в рукавах.  

 

 

 



Схема вывязывания ростка для Размера 44-46: 
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                                                                                                                               начало 

 

 

Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 28Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

30И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 30Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

32И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 32Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

34И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 34Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 36И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 36 петель на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

Правый левый правая левая 

Установочный 28 8 8 2 2 

1,2 30 9 10 2 3 

3,4 32 10 11 2 3 

5,6 34 11 12 2 3 

7,8 36 13 13 3 3 

9,10 38 15 15 5 5 

11,12 40 17 17 6 6 



13,14 42 19 19 8 8 

15,16 44 21 21 9 9 

17,18 46 23 23 11 11 

19,20 48 25 25 12 12 

21,22 50 27 27 14 14 

23,24 52 29 29 15 15 

25,26 54 31 31 17 17 

27,28 56 33 33 18 18 

29,30 58 35 35 20 20 

31,32 60 37 37 21 21 

33,34 62 39 39 23 23 

35,36 64 41 41 24 24 

37,38 66 43 43 26 26 

39,40 68 45 45 27 27 

41,42 70 47 47 29 29 

43,44 72 49 49 30 30 

45,46 74 51 51 32 32 

47,48 76 53 53 33 33 

49,50 78 55 55 35 35 

51,52 80 55 55 36 36 

53,54 82 55 55 38 38 

55,56 84 55 55 39 39 

57,58 86 55 55 41 41 

59,60 88 55 55 42 42 

61,62 90 55 55 44 44 

63,64 92 55 55 45 45 

 

 Данные для размера 44-46 

 

С 51 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 61 ряду (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок в рукавах. 



Схема вывязывания ростка для Размера 48-50: 
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Обозначения: 

П – прибавка 

М – маркер 

И – изнаночные петли 

Л – лицевые петли 

// - задвоенная петля 

Р – линия реглана (1 лицевая петля) 

 

Видео «Вывязываем росток»:  

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3  

https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

Вывязываем росток поворотными рядами лицевыми петлями в лицевых рядах и изнаночными 

петлями в изнаночных рядах по схеме вашего размера. Петли перед первым и после последнего 

маркеров вяжутся согласно схеме узора. 

Начало вязания обозначено на схеме красной точкой.  В каждом лицевом ряду делаем прибавку 

до и после линии реглана. 

https://www.youtube.com/watch?v=HCwp_D8C-P4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4
https://www.youtube.com/watch?v=GHjTnty_LNA&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=QvHI00beqLg&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=3
https://www.youtube.com/watch?v=GOYKRAPC9Ng&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=UlBPWaT6qKo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=S1IR20O_6C4&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Когда вы провязали первую точку разворота, переворачиваем вязание, снимаем первую петлю с 

левой спицы на правую, нить перед работой, тянем рабочую нить назад, пока петля не станет 

двойной, далее по рисунку. Таким образом задваиваем петлю на каждой точке разворота. 

Текстовое описание: 

1 ряд: кромочную петлю переснимаем, 1 лицевая, П, М1, Р, М2, П, 8Л, П, М3, Р, М4, П, 30Л, П, М5, 

Р, М6, П, 2Л, разворот. 

2 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2И, М6, Р, М5, 

32И, М4, Р, М3, 3И, разворот. 

3 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 2Л, П, М3, Р, 

М4, П, 32Л, П, М5, Р, М6, П, 2Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

4 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5И, М6, Р, М5, 

34И, М4, Р, М3, 3И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

5 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 5Л, П, М3, Р, 

М4, П, 34Л, П, М5, Р, М6, П, 5Л, // провязываем лицевой, 2Л, разворот. 

6 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8И, М6, Р, М5, 

36И, М4, Р, М3, 6И, // провязываем изнаночной, 2И, разворот. 

7 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую и задваиваем петлю, 8Л, П, М3, Р, 

М4, П, 36Л, П, М5, Р, М6, П, 8Л, // провязываем лицевой, 2Л, П, М7, Р, М8, П, 1лицевая, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

8 ряд: переснимаем крайнюю петлю с левой спицы на правую, 2 лицевых, М8, Р, М7, 13И, М6, Р, 

М5, 38И, М4, Р, М3, 9И, // провязываем изнаночной, 3И, М2, Р, М1, 2 лицевых, кромочную 

провязываем изнаночной, разворот. 

 

На спицах: по 13 петель на рукавах, 38 петель на спинке. 

 

Количество петель на всех частях кардигана при провязывании реглана: 

Ряды Спинка Рукава Планки 

Правый левый правая левая 

Установочный 30 8 8 2 2 

1,2 32 9 10 2 3 

3,4 34 10 11 2 3 

5,6 36 11 12 2 3 

7,8 38 13 13 3 3 

9,10 40 15 15 5 5 

11,12 42 17 17 6 6 

13,14 44 19 19 8 8 



15,16 46 21 21 9 9 

17,18 48 23 23 11 11 

19,20 50 25 25 12 12 

21,22 52 27 27 14 14 

23,24 54 29 29 15 15 

25,26 56 31 31 17 17 

27,28 58 33 33 18 18 

29,30 60 35 35 20 20 

31,32 62 37 37 21 21 

33,34 64 39 39 23 23 

35,36 66 41 41 24 24 

37,38 68 43 43 26 26 

39,40 70 45 45 27 27 

41,42 72 47 47 29 29 

43,44 74 49 49 30 30 

45,46 76 51 51 32 32 

47,48 78 53 53 33 33 

49,50 80 55 55 35 35 

51,52 82 57 57 36 36 

53,54 84 59 59 38 38 

55,56 86 59 59 39 39 

57,58 88 59 59 41 41 

59,60 90 59 59 42 42 

61,62 92 59 59 44 44 

63,64 94 59 59 45 45 

65,66 96 59 59 47 47 

 

 Данные для размера 48-50 

 

С 55 ряда перестаем делать прибавки в рукавах, в 63 ряду (если длина регланной линии 

достаточная) переснимаем рукава. 

На этом этапе, перед тем как отделить рукава, лучше примерить изделие. Если длины 

регланной линии недостаточно, можно провязать еще пару рядов без прибавок.  



Когда линия реглана стала достаточной (длина указана в таблице), отсоединяем рукава, 

переходим на тело. Рукава можно переснять на нитку с помощью иглы или временно закрыть 

петли рукава крючком.  

 

Видео «Отсоединение рукавов»: 

https://www.youtube.com/watch?v=p1RLytZM2eY&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2&t=1s  

 

Все 4 петли регланных линий  уходят в тело. Когда вы дошли до правого рукава, берем иголку с 

ниткой и переснимаем петли рукава на нить. Нам надо добрать петли на подрез, по 3 петли для 

размеров 56/62/68/74/80/86/92/98, по 4 петли для размеров 

104/110/116/122/128/134/140/146/152/158 и по 5 петель для размеров 40-42/44-46/48-50. 

 

Когда мы пересняли рукава, добрали необходимые петли на подрезы, мы продолжаем вязать 

тело изделия. В таблице есть графа: длина изделия от подмышек. Из длины вашего размера 

вычитаем 3-4-5 см на резинку, все остальное это длина основного полотна. Длину вы можете 

регулировать самостоятельно, на ваш вкус, короче или длиннее, также вы можете выбрать 

ширину резинки, уже или шире. Для того, чтобы было проще определиться с длиной изделия, 

примерьте на ребенка.  

 

 

После того, как тело до резинки 

связано, следующий лицевой ряд 

провязываем по рисунку на спицах 

меньшего размера, тем, которым вы 

будете вязать резинку. Если вы вязали 

основное полотно спицами № 6, 

возьмите спицы №4/№3,5.  В 

изнаночном ряду начинаем вязать 

резинку 2/2: кромочную петлю 

снимаем, 2 изнаночные, 2 лицевые, 2 

изнаночные, 2 лицевые,… 

продолжаем до следующей 

кромочной петли, кромочную 

провязываем изнаночной. Далее 

вяжем резинку 2/2 необходимой вам 

ширины. 

 

 

Когда резинка станет достаточной длины, в изнаночном ряду переходим на резинку 1/1. Как это 

сделать показано в видео: 

https://www.youtube.com/watch?v=oadIu5NCeRI&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4&t=5s  

 

https://www.youtube.com/watch?v=p1RLytZM2eY&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2&t=1s
https://www.youtube.com/watch?v=oadIu5NCeRI&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4&t=5s


 

В следующем лицевом ряду вяжем полую резинку: кромочную 

снимаем, лицевую провязываем, изнаночную переснимаем, 

нить перед работой, лицевую провязываем, изнаночную 

переснимаем, нить перед работой, … и так до конца ряда. 

Изнаночный ряд вяжем точно также как лицевой.  

 

 

 

Подробно показано на видео: 

https://www.youtube.com/watch?v=MkOad0mg7sE&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

 

 

В следующем лицевом ряду закрываем петли резинки 1/1 иголкой. 

Эластичное закрытие края иголкой:   

https://www.youtube.com/watch?v=l6V7pUR9dJ8&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

 

 

           

 

Тело нашего кардигана готово! 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=MkOad0mg7sE&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2
https://www.youtube.com/watch?v=l6V7pUR9dJ8&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1


Переходим на рукава. Переснимаем на спицы  основного размера все петли одного рукава, 

поднимаем петли подреза. Для того, чтобы не было дырочек, нужно поднять больше петель, чем 

вы добирали на подрез.  

 

Видео «Поднимаем петли рукава и петли подреза»: 

https://www.youtube.com/watch?v=D7pFwlS3B4Y&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=9  

https://www.youtube.com/watch?v=b-40B2FuJjo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=10  

 

Подняв все необходимые петли, продолжаем вязать рукав, 

делая убавки по 2 вместе лицевой слева и справа от 

центральной линии подреза в каждом 9 ряду.   

Видео: «Как выполнить убавки с наклоном вправо/влево»: 

https://www.youtube.com/watch?v=SKHvUs--

E3k&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=8  

Вяжем рукав, ориентируясь на табличные значения по 

Вашему размеру.  

 

 

Когда рукав до резинки готов, последний ряд 

лучше провязать спицах меньшего размера, тем, 

которым вы будете вязать резинку. Если вы, 

например, вязали основное полотно спицами № 

6, возьмите спицы №4/№3,5.  

 

ВАЖНО! Количество оставшихся петель должно 

быть кратно четырем! Далее вяжем резинку 2/2 

необходимой вам ширины, переходим на 

резинку 1/1, провязываем два ряда полой 

резинки и закрываем край иголкой. 

 

Видео «Переход с резинки 2/2 на резинку 1/1»: 

https://www.youtube.com/watch?v=AyIfgB53P4I&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7  

Видео «Полая резинка на рукавах»: 

https://www.youtube.com/watch?v=Hgwsoux-hic&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6  

Видео «Закрываем резинку 1/1 иголкой»: 

https://www.youtube.com/watch?v=U94Y19C8VUQ&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=5  

Видео «Замыкаем закрытие в круг для аккуратного края и прячем кончик»: 

https://www.youtube.com/watch?v=wena24zLp7Y&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4  

https://www.youtube.com/watch?v=D7pFwlS3B4Y&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=9
https://www.youtube.com/watch?v=b-40B2FuJjo&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=10
https://www.youtube.com/watch?v=SKHvUs--E3k&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=8
https://www.youtube.com/watch?v=SKHvUs--E3k&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=8
https://www.youtube.com/watch?v=AyIfgB53P4I&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=7
https://www.youtube.com/watch?v=Hgwsoux-hic&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=6
https://www.youtube.com/watch?v=U94Y19C8VUQ&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=5
https://www.youtube.com/watch?v=wena24zLp7Y&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=4


Аналогично вяжем второй рукав. 

    

 

Наш кардиган почти готов, на этом этапе настоятельно рекомендую выполнить ВТО, так как 

петлям необходимо расправиться! 

 

 

 



Обработка края полотна. 

Спицами меньшего размера (3,5-4 мм) поднимаем кромочные петли, начиная с правого нижнего 

края полочки, параллельно вводим рабочую нить. Поднимаем следующим образом: кромочные 

петли поднимаем за каждую стенку петли, петли с бросовой нити провязываем, кромочные петли 

левой полочки поднимаем аналогично петлям с правой полочки. Проверьте, чтобы количество 

поднятых петель было кратно 2.  

 

Подробнее на видео:  

 https://www.youtube.com/watch?v=Qzt2vxsST-g&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1  

Далее вяжем ложную кеттлевку, для кеттлевки можно взять спицы еще на 0,5-1 размер потоньше, 

чем для резинки.  

1 ряд: кромочную переснимаем, *1 лицевая, вывязываем 1 изнаночную скрещенную из протяжки, 

чтобы не было дырочек*, продолжаем до последней кромочной петли, кромочную провязываем 

изнаночной. Количество петель между кромочными в этом ряду увеличится вдвое.  

2 ряд: кромочную переснимаем, *1 лицевая, 1 изнаночную переснимаем, нить перед работой*, 

продолжаем до последней кромочной петли, кромочную провязываем изнаночной. 

3 ряд: кромочную переснимаем, *1 лицевая, 1 изнаночную переснимаем, нить перед работой*, 

продолжаем до последней кромочной петли, кромочную провязываем изнаночной. 

4 ряд: кромочную переснимаем, *1 лицевая, 1 изнаночную переснимаем, нить перед работой*, 

продолжаем до последней кромочной петли, кромочную провязываем изнаночной. 

5 ряд: кромочную переснимаем, *1 лицевая, 1 изнаночную переснимаем, нить перед работой*, 

продолжаем до последней кромочной петли, кромочную провязываем изнаночной. 

6 ряд: переходим на спицы для резинки (3,5-4 мм), кромочную переснимаем, остальные петли 

провязываем по две вместе лицевой петлей, кромочную провязываем изнаночной. Количество 

петель в этом ряду должно сократиться до количества поднятых петель. 

Следующие несколько рядов провязываем резинкой 2/2, (ширину планки вы можете сделать на 

свое усмотрение, не забудьте провязать отверстия для пуговок по правой стороне планки для 

девочек и по левой стороне планки для мальчиков. 

 

Шаг между петельками будет составлять 16 петель + 4 петли на само отверстие. От правого 

нижнего края планки отступите 3-4 петли. 

 

Подробнее, как сделать отверстие для пуговки на видео: 

 https://www.youtube.com/watch?v=RjUfNqSirZI&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2  

Далее провязываем еще несколько рядов резинки 2/2, переходим на резинку 1/1, провязываем 2 

ряда полой резинки и закрываем петли иглой в лицевом ряду. Все действия делаем аналогично 

закрытию низа кардигана. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=Qzt2vxsST-g&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=1
https://www.youtube.com/watch?v=RjUfNqSirZI&list=LLwywXj5XzuVNpqHiUnX3b_Q&index=2


ВТО: 

Рекомендуется ручная стирка при температуре 30 градусов с использованием средств для шерсти. 

Замочить на 30 минут, прополоскать в чистой воде. Не отжимать! Не скручивать! Положите на пол 

на полотенце и сверху промокните вторым полотенцем. Разложите на ровной горизонтальной 

поверхности на сухом полотенце.  

 

 

 

 

 

 

Данный МК является собственностью Екатерины Олбут.  

Фото, видео и описание в данном документе предназначены только для  

личного использования!  

Передача МК третьим лицам запрещена! 

Распространение МК в группах и чатах запрещено! 

 

Выкладывайте Ваши работы под тегом:   #big_boss_cardi_lubluknit  и 

отмечайте на фото  @lublu.knit и я обязательно поделюсь Вашими 

работами в сторис!  

Спасибо, что приобрели мой мастер-класс! Ровных Вам петелек! 

 


